

风般美好 梦般飘渺

——记难忘的西中三年生活

高2012届10班 张嘉良



西中给我留下了太多太多美好的回忆。第一次踏进西中大门,一切都那么陌生,又让人感到新奇。校园生活正吸引着我揭开它神秘的面纱(当时觉得神秘,现在只剩回忆),于是,我疯了一般地在一天之内把宿舍打理好,还结识了同宿的舍友,一切的美好,从此开始……

西中第一课 军训

一个风和日丽的上午,我们坐着晃悠悠的巴士进入了军训基地。当天,我们见到了教官,布置好床铺,换上了迷彩服,在操场上练习站队。反复练,一直站,站到腿僵直,汗直流。咬牙坚持,有一种好男儿不能怂的感觉。

接下来的日子,我们练习正衣冠,走队列,军体拳,刺杀操,踢正步,唱军歌,军人的感觉好强烈,男儿的豪气不由得从心中升起。还有一些事仍印刻在脑子里忘不掉,此时想起来自个儿偷着乐:大半夜不睡觉,聚在一起聊天,教官进来就装作睡觉,气的教官暴跳如雷;晚上加餐偷偷在床下藏了方便面,教官一走就海吃海喝;休息时忙里偷闲抓紧时间说上两句。一切就这样紧张又轻松,累并快乐着。军训汇报展演震撼全场,当时都顾不上看别人。我妈说,都一样晒黑了的脸庞,她怎么都找不到我在哪里。

高中与初中就是不一样

开始上课学习时,我浑身的细胞都紧张起来,高中的学习可并不像初中那么简单!每节课的内容远比初中多,你稍一走神就听不懂了。我属于学习不自觉型的人,因此高中三年没少叫老师批评。但幸运的是,我还属于知错能改的学生。上了三年十班老师的课,他们上课的特点我已熟记在心,语文老师上课喜欢听写,点名回答问题,刘老师对那些上课聊天的同学更是深恶痛绝,但语文课堂是很活泼有趣的。特别提醒!不应该认为语文好学就对语文学习态度不端正。语文同样是工具学科,重要性与数学等同,甚至高过数学。高考时,同分先看语文成绩谁高谁低,这不恰恰说明了语文学习的重要性么?数学老师上课严谨认真,一点儿小错误都难逃她的法眼,每节课,她都会在课堂上布置小练习,然后再逐个检查,这时,可千万不要让小瑕疵破坏了你的完美。你的思维必须一直跟着老师走,因为可能稍不注意,老师开始订正刚才的问题,而你还在梦里。英语课是知识性很强的课,朱老师的语法讲的十分透彻,虽然让人感觉有点枯燥,但是认真听完一节课,你会发现受益匪浅。至于物理课么,这是一门神奇的课。赵老师演讲般的授课风格使你根本无法安然入睡,超音速的讲课氛围使你难于呼吸,难于试听,哪里还有什么闲言碎语?化学课是我个人最喜欢的一节课,王老师总会用提问的方式,最大限度地调动同学们的积极性。在化学课上想得到正确答案可没那么容易,必须在王老师无数个再思考思考的反问中想出答案,这样的化学课更像是在讨论,什么定理呀,法则呀之类的都像你自己推出来的一样,加深了大家的印象,使抽象的定理熟记于心。生物黄老师打破砂锅“查”到底的精神着实令人佩服,不服不行。

谁动了我的奶酪

高一的磨合期一过,大家就变得熟识起来,到高二有不少同学已成为朋友,于是便不再拘谨见外,变得随便起来。于是,资源共享,互相问题,共同探讨,一派和谐景象。最重要的是,大家的“粮仓”也开始共享(仅限于男生)。于是,男生宿舍里经常发生食物失踪事件,“谁动了我的奶酪”的呼喊声也充斥着房间和走廊。在这种闹哄哄的氛围中,大家的友谊得到了发展,逐渐地出现了哥们儿、弟兄呼来唤去的景象,使人再也不觉得孤单。

如果说高一是轻松的,那高二就是最快乐的。高二的各种活动使同学们乐在其中,虽然有些比较耗费体力(如运动会),有些比较耗费时间(如腰鼓表演),有些需要苦练练习(如朗诵比赛)。同学们不觉得若有所失,觉得和全班同学在一起很幸福,很快乐……

寒窗苦读三百日,厉兵秣马为明朝

进入高三,课业也变得繁杂起来,往日的欢声笑语已听不到,曾经的追逐打闹也消失不见。大家的复习热情格外高涨,脚步都是匆匆的。课堂里,睡觉的人少了,多得是坐得端端正正,认真听讲的同学们;下课时,闲聊的人少了,多得是相互讨论,探讨问题的同学们;放学后,玩耍的人少了,多得是宵衣旰食的同学们。于是,十班的成绩也如神九一样直冲云霄。墙上的倒计时表的数字一天天地减小,气氛也越来越紧张,同学们都在沉默中等待着爆发。在这之中,我们懂得了取舍,学会了选择,放下一切,全力冲刺。一分耕耘,一分收获。事实证明,十班得到了应得的成绩,同学们也收获了知识、友情;磨练了意志、品质;造就了人格、修养。

你永远是我心中的那首天籁

今天,我们已离开西中,但西中正像一张张雕版一般印在我们的脑海中,永远难忘,一生珍藏。

在西中住宿时,一到周末,大家就像逃离集中营一样跑出校门,但毕业后最怀念的竟然还是它。西中的饭菜我们骂了三年,但离开它的最后一天,我们还是去吃了那本来很可口却不招人喜欢的饭菜。曾经,一到开学大家就怨声载道,如今,再也不用去西中上学却让我们觉得失去了什么。但,即使身在别处,西中也依然是我们的骄傲。也许别人会不了解西中,但我会认认真真地向他讲述西中的那些年那些事……

